Az abra K pontjat kékre, P pontjat pirosra, S pontjat sargéara festettiik, a tObbi hat megjelolt pontjat pedig
ugyanezen szinek valamelyikére ugy, hogy a KPS haromszog mindegyik oldalfelez pontjanak szine egyezik az illetd
oldal valamelyik végpontjanak szinével. (A hatra levé harom pont szinét tehat mér tetszés szerint valaszthatjuk a
harom szin koziil.)

Bizonyitsuk be, hogy minden ilyen szinezés esetében van olyan a tiz kisebb haromszog kozt, amelynek mind a
harom csicsa kiilénb6z6 szind.




